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Adalar (Ege) Denizi’ni adeta bir Yunan gölüne dönüştürme hayali kuran Yunanistan,

bu hayalini gerçeğe dönüştürmek için adımlar atmakta ve Türk egemenliğine açık bir şekilde

meydan okumaktadır.

Lozan Antlaşması’yla gayri askeri statüde oldukları tescil edilmiş olan adaları

silahlandırmakla yetinmeyen Yunanistan’ın Türkiye’nin egemenlik alanmda olan ada, adacık

ve kayalıkları da işgal ettiği iddia edilmektedir. Aydın, İzmir ve Muğla il şuurlarımız içerisinde
yer alan 20 ada ve 2 kayalığm Yunanistan tarafından işgal edildiği, bu adaların silahlandmidığı,

yerel yönetimler ve yerleşim merkezlerin kurulduğu basma yansımıştu. Ancak bu konu

hakkında hükümet tarafından herhangi bir açıklama yapılmamış, ulusal onurumuzu ilgilendiren

bu konuda sessiz kahnmıştu.

Adalar Denizi’ndeki Türktopraklannm işgal edilmesinin diğer il ve ilçelerimize yönelik

bir işgal teşebbüsünden farkı yoktur. Mevcut iddiaların resmi bir açıklamayla netliğe

kavuşturulması, eğer böyle bir durum varsa hak ve menfaatlerimiz i korumak için harekete

geçilmesi Türk milletinin en büyük beklentisidir.
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Bu bilgiler çerçevesinde;

1. Anlaşmalara göre gayri askeri statüde olması gerekirken Adalar (Ege) Denizi’nde

silahlandmlmış kaç Yunan adası vardır?

2. Bakanlığınız bu gayri hukuki silahlandırmamn sona erdirilmesi amacıyla herhangi

bir uluslararası girişimde bulunmuş mudur?

3. Adalar (Ege) Denizi’nde Türkiye’ye ait olan ada, adacık ve kayalıkların toplam
a

sayısı kaçtır?

4. Adalar (Ege) Denizi’nde Türkiye’ye bağlı olmasına rağmen Yunanistan tarafından

işgal edilen ada, adacık, kayalık var mıdır?

5. Böyle bir işgal varsa, hangi adalarımız, hangi tarihlerde işgal edilmiştir?

6. Bu adalar Yunanistan tarafından işgal edilirken ne gerekçe ile müdahale edilmemiş,

sessiz kalınmıştır?

7. Bu işgaller olmuşsa, bu zamana kadar Devletimiz tarafından işgali sonlandumak

adına hangi girişimlerde bulunulmuştur? Herhangi bir sonuç elde edilememesinin

gerekçesi nedir?

8. Yunanistan’ın işgalci tavrı karşısında neden diplomatik ve askeri caydırıcı tedbirler

alınmamıştır?

9. Yunanistan tarafından işgal edildiği söylenen adalann silahlandırıldığı ve yoğun bir

askeri yığmak yapıldığı belirtilmektedir. Bakanlığımzm bu durumun tespiti

konusunda bir araştırma yapmış mıdır? Türk toprağı olmasma rağmen Yunanistan

tarafından işgal edildikten sonra silahlandırılan adalar hangileridir?

10. Bakanlığımz, söylenen işgallerin sona erdirilmesi ve Türk milletinin ulusal

onurunun korunması için ne yapmayı planlamaktadır?


